



В Оренбурге задержаны двое подростков по подозрению в жестоком избиении мужчины на проспекте Гагарина



Ночью 18 февраля 2020 года двое подростков, находясь в компании друзей из 5 человек у административного здания по проспекту Гагарина города Оренбурга, используя малозначительный повод, жестоко избили 34-летнего мужчину, который находится в реанимационном отделении городской больницы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц).

Двое фигурантов 16 и 17 лет задержаны «по горячим следам», им предъявлено обвинение. Следствием решается вопрос об избрании им меры пресечения. Обвиняемые свою вину в инкриминируемых им деяниях признали. Один из них учащийся техникума, другой нигде не учится.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств. Следствием будут установлены причины и условия, способствующие, совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется СО по ЮАО г.Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1441401>